

KLASIFIKACIJA RIBA

Rješenje Predsjednika Savezne planske komisije

»Službeni list FNRJ« od 26. IV. o. g. br. 31., objavio je slijedeće Rješenje:

RJEŠENJE

o primjeni propisa klasifikaciji riba po vrstama propisa o manipulaciji i načinu transporta riba za trgovinu i promet

Propis o klasifikaciji riba po vrstama, veličini i stepenu svježine pod oznakom SPK 15. 5. 1-1950. i propis o manipulaciji i načinu transporta riba za trgovinu i promet pod oznakom SPK 15. 5. 2-1950. obavezno će se primjenjivati od dana objavljivanja ovoga rješenja u »Službenom listu FNRJ« na cijelom teritoriju Federativne Narodne Republike Jugoslavije.

Ovi propisi štampani su pod naslovom »Savezni propisi kvaliteta SPK 15. 5. 1-1950 i 15. 5. 2-1950. — Riba« a u izdanju Nakladnog poduzeća Savezne uprave za unapređenje proizvodnje u Beogradu — 1950.

Br. 4329

Beograd 24. ožujka 1950.

Predsjednik Savezne planske komisije

Boris Kidrič, s. r.

(Vidi članke u našem listu br. 6 i 7 ove godine o kvalitetnim propisima. Uredništvo.)

NAŠIM PRETPLATNICIMA

Iz tehničkih razloga srpanjski broj našeg lista izlazi s izvjesnim zakašnjenjem. Broj za mj. kolovoza izaći će još tokom mj. kolovoza.

Ponovno umoljavamo naše pretplatnike, da kod narudžbe lista napišu svoje adrese točno, potpuno i čitljivo te da nas o eventualnoj promjeni adrese na isti način odmah obavijeste, kako ne bismo slali list na staru adresu.

Uprava lista pazi pomno na urednu otpremu lista, ali nije rijedak slučaj, da nam pošta vrlo kasno vrati list s napomenom: »Ne postoji pod ovom adresom«. »Nema ovoga broja ulice«. »Otputovao«, »Piši poštu« i slično.

Katkada vraća se list bez pojasa (»pasice«). Molimo pretplatnike, da to kod reklamacija imaju na umu.

Pretplatnicima, koji su u zaostatku sa pretplatom, poslali smo obavijest o tome — uz uplatnicu. Molimo ih, da nam što prije uplate zaostale iznose, kako bismo mogli te zaostatke staviti van evidencije i redovito dalje slati list.

Želje i primjedbe u pogledu dostave lista itd. molimo da nam se upute uz što točnije i detaljne podatke, a mi ćemo nastojati, da im što bolje i što prije udovoljimo.

Uredništvo i uprava »Slatkovodnog ribarstva«

REPUBLIKANSKO PODUZEĆE

»MEHANIZACIJA«

PODBREŽJE Br. 15 — ZAGREB — PODBREŽJE Br. 15

TELEFONI BROJ: 39-038, 25-705, 25-805, 35-349

POPRAVAK I ODRŽAVANJE GRAĐEVINSKIH STROJEVA I AUTOMOBILA

Tekući račun kod NARODNE BANKE — ZAGREB — br. 404-511300